



«Янра, чăваш чĕлхи!»

В рамках празднования Дня чувашского языка в Большеабаксинской сельской библиотеке 26 апреля прошел литературный вечер «Янра, чăваш чĕлхи!», направленный на повышение интереса подрастающего поколения к изучению чувашского языка, культуры родного края, на формирование национального самосознания.



На мероприятие были приглашены: лауреат премии им. А. Талвира, актриса, сценарист, педагог, член Союза писателей Чувашской Республики Валентина Бисякова., ученики Большеабаксинской ООШ.

Библиотекарь рассказала о праздновании Дня чувашского языка. Ознакомила с электронной презентацией «Иван Яковлевич Яковлев – просветитель чувашского народа». Для всех стала двойным праздником встреча с землячкой Валентиной Сильвестровной. Она рассказала о своем творческом пути, ответила на вопросы юных

читателей, провела мастер-класс. Валентина Сильвестровна ведет большую работу по продвижению чувашской культуры. Она руководитель театра кукол «Теремок» имени народного писателя Чувашии М. Юхмы Центра дополнительного образования города Казани. С помощью электронных возможностей ребята смогли посмотреть кукольное представление, поставленное Казанскими учениками.

Вниманию читателей была предложена книжная выставка «Чăваш чĕлхи - тăван чĕлхе», на котором была представлена литература о жизни и творчестве просветителя чувашского народа И.Я. Яковлева, национальной символике, истории, традициях и культуре чувашского народа, как в традиционном виде, так и на электронных ресурсах с мультимедийным сопровождением «Чăваш Улăпĕ».